

12 августа - День строителя



Строительство - это свидетельство человеческого таланта



Административное здание ГУП ТПО ЖКХ УР



Пусковые работы в котельной



Наладка частотных регуляторов системы горячего водоснабжения котельной ГЛК Чекерил



Обвязка котлов в котельной Чекерил

Уважаемые работники строительного комплекса Удмуртской Республики!
Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником – **Днем строителя** – одной из самых древних профессий на земле!



Строительство – это свидетельство человеческого таланта постоянно создавать и улучшать места своего проживания, труда и отдыха, повышая их комфортность и безопасность.

Для многоотраслевого предприятия ЖКХ – ГУП «ТПО ЖКХ УР» определение «коммунальное строительство» объединяет строительные работы по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Удмуртии к отопительному сезону, связанные с реконструкцией, техническим перевооружением и капитальным ремонтом котельных, центральных тепловых пунктов, систем тепло-

электро- и водоснабжения и канализации, поисково-эксплуатационным бурением артезианских скважин на воду.

Потенциал предприятия позволяет, имея лицензии и сертификаты, строительные работы выполнять на объектах комплексно: от проектирования до сдачи под ключ в установленные сроки. При этом за счет примененных технических решений, высокоэффективных и энергосберегающих оборудования, материалов и технологий, со сроком окупаемости затрат менее 3,5 лет.

Выполняя объемы 2007 года, производственное объединение строго выдерживает пообъектный календарный график работ, в котором особое внимание уделяется мероприятиям, определенным в рамках Программы подготовки к отопительному сезону 2007/2008 годов. Титульные объекты планируем завершить

в установленные сроки.

К началу отопительного сезона предприятию необходимо выполнить проектно-исследовательские и строительные работы по строительству и техническому перевооружению 17 газовых котельных в 12 городах и районах республики.

В настоящее время завершены строительные работы и ведется подготовка к проведению пусконаладочных работ в котельных: с. Грахово, с. Ильинское МО «Малопургинский район», с. Красногорское, д. Заково МО «Юкаменский район», поселка городского типа Яр; для обеспечения надежного водоснабжения населения пробурено 9 и капитально отремонтировано 28 артезианских скважин, построено 5 километров водопроводных сетей.

В коллективе ГУП «ТПО ЖКХ УР» работают специалисты, обладающие высоким

авторитетом в республике. Среди них заместитель генерального директора А. Н. Кореньков, начальники участков: В. В. Багаев, А. П. Соколов, И. М. Файзрахманов, начальник ПСГ С. А. Катаргин.

Наилучшей оценкой работы коллектива стало признание ГУП «ТПО ЖКХ УР» по итогам 2006 года победителем X Всероссийского конкурса на лучшую организацию, предприятие сферы жилищно-коммунального хозяйства и награждение дипломом I степени в номинации «Многоотраслевые предприятия ЖКХ Российской Федерации».

По поручению коллектива объединения и от себя лично желаю всем работникам строительного комплекса Удмуртии крепкого здоровья и благополучия, высоких результатов в труде и счастья в жизни!

**Генеральный директор
А. М. ВОРОБЬЕВ**



ЦТП цирка в городе Ижевске



Пусковые работы на газовой котельной в селе Шаркан



Пусковые работы в котельной Чекерил



Бурение скважины на воду



Приемка в эксплуатацию котельной в пгт Яр

